

ID: 001800B61FEA4



PREFEITURA MUNICIPAL DE Santa Cruz dos Milagres

ID: 6A9A9820E79E4

PREFEITURA MUNICIPAL DE Santa Cruz dos Milagres

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES-PI **EXTRATO CONTRATO**

Inexigibilidade n. 003/2023. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Santa Cruz dos Milagres – Piauí. CONTRATADA: RAFAEL PRODUÇÃO MUSICAL E EVENTOS, CNPJ nº 36.176.042/0001-25,. OBJETO: Prestação de Serviços Artísticos. RECURSOS FINANCEIROS: Recursos oriundos do Orçamento Geral do Município. VALOR: R\$ 6.000,00. DATA DA ASSINATURA: 28/04/2023.

Santa Cruz dos Milagres, Piauí, 28 de Abril de 2023. Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES-PI RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE

PROCEDIMENTO DE INEXIGIBILIDADE № 003/2023. OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços artísticos. O procedimento de inexigibilidade de licitação, de que trata este processo, objetivou a contratação de empresa para prestação de servicos artísticos RAFAEL PRODUÇÃO MUSICAL E EVENTOS. CNPJ nº 36.176.042/0001-25. Foi em toda a sua tramitação atendida a legislação pertinente, consoante o Parecer da Comissão Permanente de Licitação e da Assessoria Jurídica deste Município. Desse modo, satisfazendo à lei e ao mérito, RATIFICO os termos propostos no parecer da CPL, conforme documentos que instruem este processo.

Santa Cruz dos Milagres, Piauí, 28 de abril de 2023.

ID: FA20B29A8B234





ID: 9B7E73AC047E4

ESTADO DO PIAUÍ MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO DO CANINDÉ SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE Avenida Central, S/N°Fone: (0**89) 3489-1201 CEP. 64740-000 - Conceição do Canindé - Piauí E-mail: smsconceicaodocaninde@yahoo.com.br C.N.P.J. 06.553,697/0001-04



CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ EXTRATO DE CONTRATO

PREGÃO ELETRONICO nº 014/2022. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Santa Cruz dos Milagres. CONTRATADA: EVENI DA SILVA BRITO, CNP1 Nº 08.086.6000001-26. OBJETO: Aquisição de uniformes e fardamentos. FONTE DO RECURSO: Orçamento Geral do Município. VALOR ESTIMADO: R\$ 12.665,00. VIGÊNCIA: 12(doze) meses, podendo ainda ser prorrogado nos termos da legislação vigente. ASSINATURA: 02/05/2023.

Santa Cruz dos Milagres (PI), 02 de maio de 2023

Resolução - 91/2021

Conceição do Canindé - PI, 17 de Janeiro de 2022.

O Plenário do Conselho Municipal de Saúde de Conceição do Canindé - PI, no uso de suas competências regimentais e com base nas Leis nº 8.080, de 19 de setembro de 1990, 8.142, de 28 de dezembro de 1990, e 8.666, de 21 de junho de 1993;

ID: 95CFEDDD3C6B4



RESOLVE:

I - Aprovar a Programação Anual de saúde de 2021

II - Aprovar o Relatório Detalhado 1º, 2º e 3º Quadrimestre de 2021

III - Aprovar o Relatório Anual de Gestão de 2021

Joe Diacal José Arimatea Costa

Secretário Municipal de Saúde

Alexandra da Costa Possos.

Alexandra da Costa Passos Presidente do Conselho de Saúde

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ EXTRATO DE CONTRATO

PREGÃO ELETRONICO nº 014/2022. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Santa Cruz dos Milagres. CONTRATADA: F J DA SILVA ARTIGOS VESTUÁRIO E ACESSORIOS, CNPJ Nº 42.232.475/0001-53. OBJETO: Aquisição de uniformes e fardamentos FONTE DO RECURSO: Orçamento Geral do Município. VALOR ESTIMADO: R\$ 68.210,00. VIGÊNCIA: 12(doze) meses, podendo ainda ser prorrogado nos termos da legislação vigente. ASSINATURA: 02/05/2023.

Santa Cruz dos Milagres (PI), 02 de maio de 2023.